

**BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERE**

---

*Készült a 2023. május 24. napján tartandó képviselő-testületi ülésre*

*Készítette: dr. Kovács Katalin jogi és önkormányzati referens*

Tárgy: Javaslat a Docler Alapítvány felajánlásának  
elfogadására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

2023. január 28-án hajnalban, eddig ismeretlen okból kigyulladt a Szentmihályi Konrád Ferenc Uszoda (a továbbiakban: Uszoda). A tűz során az uszodatér teljes egészében kiégett, valamint a tetőtér és az ottani légtechnikai berendezések megsemmisültek. Az épület tekintetében az Önkormányzat, az ingóságokra pedig a Kertvárosi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. rendelkezik vagyombiztosítással. A biztosító felé a kárbejelentések megtörténtek.

Több fórumon is felhívással fordultam a nyilvánossághoz, hogy fogjunk össze és építsük újjá az Uszodát. Erre a célra egy káralap számla is megnyitásra került.

Megkeresésemre a Docler cégcsoport tulajdonosa, Gattyán György 2023. április 27-én reagált és megkereste Önkormányzatunkat azzal, hogy a Docler Alapítványon keresztül 10 millió forinttal szeretne hozzájárulni az Uszoda újjáépítéséhez

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja értelmében „*A képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át: a gazdasági program, a hitelfelvétel, a kötvénykibocsátás, a kölcsönfelvétel vagy más adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás, alapítványi forrás átvétele és átadása;*”

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés tárgyában döntést hozni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Docler Alapítvány (székhelye: 1101 Budapest, Expo tér 5-7.; nyilvántartási szám: 01-01-0012814; adószám: 19165949-1-42, képviselő: Nemes Tamás László kuratóriumi tag) által a Szentmihályi Konrád Ferenc Uszoda újjáépítésére felajánlott 10 000 000 Ft, azaz Tízmillió forint összegű támogatást elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Kovács Péter polgármester

(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

Kelt: Budapest, időbélyegző szerint

Kovács Péter  
polgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:

dr. Csomor Ervin  
jegyző

**Tárgyalásra illetékes bizottság:**  
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

**Mellékletek:**

1. sz. melléklet – Docler Alapítvány levele
2. sz. melléklet – szerződés-tervezet